
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 10 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

10 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

Перед початком засідання виконавчого комітету секретар міської ради 

Олег Колюка вручив ордер та ключі від двокімнатної службової квартири 

Олександру Бевзу, який працює у КЗ «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги № 2», та його родині, яка через повномасштабне вторгнення 

російських військ в Україну змушена була залишити рідне місто Рубіжне                                

в Луганській області. Зараз Олександр і Галина Бевзи працюють лікарями                          

у Кропивницькому та виховують двох дітей, а житло винаймали. 

          На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                          

45 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту рішення 

Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької 

міської територіальної громади на 2023 рік»; про затвердження Переліку 

адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних 

послуг у форматі «Прозорий офіс» міста Кропивницького та на віддалених 

робочих місцях; про затвердження мережі, штатів і контингентів на 2024 рік 

підвідомчих установ управління культури і туризму Кропивницької міської 

ради; про затвердження мережі закладів освіти міста Кропивницького                              

на 2023/2024 навчальний рік; про затвердження мережі закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти міста Кропивницького на 2023/2024 навчальний 

рік; про початок опалювального сезону 2023/2024 року тощо. 

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної 

підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги 

мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових 

питань, підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, 

розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав 

дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами 

на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та 

містобудування. 

 

10 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 
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адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. 

 Розглянуто справи про адміністративні правопорушення за статтями 

152, 154, 156, 183  Кодексу України про адміністративні порушення. 

Всього розглянуто 18 протоколів про адміністративні правопорушення, 

з яких прийнято 8 постанов про закриття, 9 постанов про притягнення                                           

до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 10200 грн, розгляд 

одного протоколу перенесено на наступне засідання. 

 

10 жовтня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих 

управлінню дитячо-юнацьких клубів.  

Розглянуті питання: про проходження атестації педагогічних 

працівників; про стан проходження педагогічними працівниками медичного 

обстеження; про проведення тижня безпеки дорожнього руху у листопаді                    

2023 року. 

 

      10 жовтня під головуванням заступника голови районної у місті ради  

Ірини Жарової  відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради. 

   Розглянуто 7 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення: 

накладено штраф на одну особу; винесено усне зауваження 5 особам; закрито 

одну справу за відсутністю складу адміністративного правопорушення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

09-10 жовтня за ініціативи депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості» Кропивницької міської ради для 

посадових осіб, визначених керівниками виконавчих органів міської ради 

відповідальними за дотримання політики гендерної рівності, проведено 

навчання на тему «Гендерна рівність в діяльності органів місцевого 

самоврядування».  

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

10 жовтня під головуванням начальника управління освіти Лариси 

Костенко відбулося засідання атестаційної комісії управління освіти 

Кропивницької міської ради.  

На засіданні були присутні 13 членів атестаційної комісії. Лариса 

Костенко ознайомила членів атестаційної комісії з наказом управління освіти 

Кропивницької міської ради від 18 вересня 2023 року № 554/о                                         
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«Про проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному 

році» (далі – н.р.), а також з наказом Міністерства освіти і науки України від 

09 вересня 2022 року № 805 «Про затвердження положення про атестацію 

педагогічних працівників», який вступив в силу з 01 вересня 2023 року.  

Рішенням атестаційної комісії (протокол від 10.10.2023 року № 1) були 

затвердженні: списки педагогічних працівників, що атестуються атестаційною 

комісією ІІ рівня у 2023/2024 н.р.; списки керівників закладів освіти, що 

атестуються атестаційною комісією ІІ рівня у 2023/2024 н.р.; графік роботи 

атестаційної комісії на 2023/2024 н.р. 

Члени атестаційної комісії одноголосно затвердили протокол засідання 

атестаційної комісії. 

 

10 жовтня на базі КЗ «Ліцей «Муніципальний колегіум» працівники 

управління освіти провели  нараду з керівниками закладів освіти про 

організацію навчального процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному 

році. 

Розглянуті питання: про упорядкування роботи закладів освіти міста 

щодо нагородження працівників; про стан позашкільної освіти та організацію 

позашкільної роботи та дозвілля учнів під час навчання та в канікулярний 

період; про стан оприлюднення інформації на інформаційному проєкті 

«Освітня карта м. Кропивницького»; про освітні витрати: причини та шляхи 

подолання; про освітню субвенцію на Нову українську школу тощо. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            


